2024 YILI BİRİM FAALİYET RAPORU
I- GENEL BİLGİLER
A- Misyon ve Vizyon 
Misyon
Türkiye’nin bölgesel, ikili ve çok taraflı uluslararası ilişkilerini kapsayan tarihi, kültürel, siyasi, iktisadi, hukuki, sosyolojik, jeopolitik ve stratejik araştırmalar, incelemeler ve değerlendirmeler yapmak. Sosyal, kültürel, stratejik alanlarda ve bilimsel konularda uluslararası ilişkileri geliştirmek amacıyla, öğrenciler ve akademik personelin entelektüel, kültürel, kişisel deneyimlerini zenginleştirme ve geliştirmeye yönelik faaliyetlerde bulunmak ve mevcut ve gelecekteki ekonomik, sosyal, kültürel, siyasal, iç ve dış güvenliğe ilişkin konularda yayın faaliyetlerinde bulunmaktır.

Vizyon
KSÜ Stratejik Araştırmalar Merkezi’nin vizyonu, ulusal, bölgesel ve küresel düzeydeki iktisadi, sosyal, kültürel, tarihi, hukuki konulara ışık tutan, sorunlara yönelik karar vericilere yaratıcı, gerçekçi, etkin çözüm olanakları üreten, bilimsel ve akademik bilginin oluşturulmasında rekabetçi yönünü sergileyen saygın ve lider bir araştırma merkezi olmaktır. 

Hedefler
KSÜ Stratejik Araştırmalar Merkezi bünyesinde yer alan hedefler:

* Öğrenci ve öğretim elemanlarına yönelik her ay düzenli olarak çeşitli online söyleşi ve konferanslar organize etmek;

* Üniversitenin geleceğine yönelik çalıştaylar düzenlemek;

* Akademik çalışmalara dayalı makale, kitap, bildirileri KSÜ-SAM adına basılmasını sağlamak;

* Şehrin, bölgenin büyümesine ve gelişimine katkı sağlamak açısından belirlenen çalışma alanlarına yönelik özel çalışma gruplarını oluşturmak, bu konuda araştırma projeleri üretmek ve yürütmek;

* Merkezin amaçları doğrultusunda diğer kamu- özel kurum ve kuruluşlarıyla uygulamaya yönelik ortak çalışmalar yapmak ve iş birliğini geliştirmektir.


B- Yetki, Görev ve Sorumluluklar 
· Devletlerin ve etkin uluslararası kuruluşların, güvenlik ve savunma konularını siyasal, ekonomik ve sosyal bakımdan araştırmak, bunların Türkiye ile ilişkileri ve bu ilişkilerin geleceği ile ilgili tespit ve önerilerde bulunmak.
· Merkezin amaçları doğrultusunda, ulusal ve uluslararası kuruluşlarla ve bilim insanlarıyla işbirliği olanaklarını araştırmak ve ortak çalışmalar yapmak.
· Merkezin amaçları doğrultusunda, kamu kurumları ve özel kuruluşlar ile her derecedeki eğitim ve öğretim kurumlarına danışmanlık ve eğitim hizmetleri vermek.
· Merkezin amaçları doğrultusunda teori, metot ve uygulama alanları temelinde yayın yolu ile tanıtım yapmak.
· Merkezin ihtiyacı olan elemanların yurt içi ve yurt dışı eğitimini sağlamak ve bu doğrultuda rehberlik etmek.
· Ülkemizin stratejik hedefleri doğrultusunda Üniversite için stratejik hedefler belirlemek, bunlarla ilgili ulusal ve uluslararası düzeyde ilgili kamu ve özel kuruluşlar ile işbirliği ve koordinasyon çerçevesinde, bilimsel ve uygulamalı çalışmalar yapmak ve yönetmek.
· İstihdam imkânları ve girişimciliği geliştirmek, küçük ve orta ölçekli işletmeler ve sektörel altyapı imkânlarının belirlenmesine ilişkin çalışmalar yapmak, sonuçlarını ilgili kuruluşlar, sektör temsilcileri ve kamuoyu ile paylaşmak, bu konuda yerel potansiyeli harekete geçirmek.
· Sektörel yenilik imkânlarının ve bilgi düzeyinin geliştirilmesine öncülük etmek.
· Üniversitenin stratejik plan hazırlama sürecine destek vermek.
· Rektörün belirleyeceği diğer konularda inceleme ve araştırmalar yapmak

C- İdareye İlişkin Bilgiler 
1- Fiziksel Yapı 
2- Örgüt Yapısı
Stratejik Araştırmalar Merkezi 
Müdür: Doç. Dr. İnci Fatma KURTULGAN
Müdür Yardımcısı: Doç. Dr. Esma KURU ve Doç.Dr. Zümrüt Hatice ŞEKKELİ
Yönetim Kurulu Üyeleri: Doç. Dr. Burak TELLİ, Doç.Dr. Meltem KILIÇ, Dr.Öğr.Üyesi Aylin YARDIMCI, Dr.Öğr.Üyesi Çetin ÇİLDİR
3- Bilgi ve Teknolojik Kaynaklar 
4- İnsan Kaynakları 
5- Sunulan Hizmetler:
Üniversitemiz akademik personeline yönelik performans kriterlerini belirleyerek üniversitemizde bir performans değerlendirme sistemi kurulması çalışmalarını yürütmek, bu şekilde akademik personele bir geribildirimde bulunarak deneyimlerini zenginleştirme ve geliştirmelerine olanak sağlamak.
6- Yönetim ve İç Kontrol Sistemi 
D- Diğer Hususlar 
İİ- AMAÇ ve HEDEFLER 
A- İdarenin Amaç ve Hedefleri
B- Temel Politikalar ve Öncelikler 
C- Diğer Hususlar 
İİİ- FAALİYETLERE İLİŞKİN BİLGİ VE DEĞERLENDİRMELER
A- Mali Bilgiler 
Stratejik Araştırmalar Merkezi’nin 2024 yılında herhangi bir bütçe harcaması olmamıştır.
 
1- Bütçe Uygulama Sonuçları 
2- 2- Temel Mali Tablolara İlişkin Açıklamalar 
3- 3- Mali Denetim Sonuçları 
4- 4- Diğer Hususlar 
B- Performans Bilgileri
C- Faaliyet ve Proje Bilgileri
1. 29.02.2024 tarihinde Stratejik Araştırma Merkezi (SAM) Yönetim Kurulu Doç. Dr. İnci Fatma KURTULGAN başkanlığında toplanarak merkez bünyesinde çıkartılan Uluslararası Stratejik Boyut dergisi için editör kurulu üyelerini belirledi. Bu üyelerin olurlarına dair gerekli yazışmalar gerçekleştirildi. Uluslararası Stratejik Boyut dergisi için yayın ve danışma kurulunda yer alacak öğretim üyelerinin isimleri kararlaştırıldı. Bu bilgilerin Dergiparka yüklenmesi gerçekleştirildi.

2. “Kahramanmaraş’ta başarılı kadın girişimciler ile bir söyleşi” adı altında Kasım ayı içerisinde Radyo KSÜ ile işbirliği içerisinde radyo programları düzenlendi. Konuk edilen kadın girişimciler ile girişimcilik sürecine ilişkin yaşadıkları deneyimler paylaşıldı.
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3. 22.11.2024 tarihinde Cahit Zarifoğlu konferans salonunda Türk Dil Kurumu ve Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi iş birliği ile UNESCO Anma ve Kutlama Yıl Dönümleri Programı kapsamında “Fuat Sezgin Programı” düzenlendi.
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IV- KURUMSAL KABİLİYET ve KAPASİTENİN DEĞERLENDİRİLMESİ 
A- Üstünlükler: Güçlü bir ekip, Stratejik Plan hazırlanması
B- Zayıflıklar: Üniversite-Sanayi işbirliği eksikliği
C- Değerlendirme 
V- ÖNERİ VE TEDBİRLER 
-Üniversitemiz ve diğer üniversiteler bünyesindeki araştırma merkezleri arasında ortak çalışmalar yapılması sağlanmalıdır.
-Üniversite-Sanayi iş birliğine yönelik çalışmalar desteklenmelidir.
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“Fuat SEZGIN'i Anmak Ve Anlamak”
Prof. Dr. Mustafa KACAR
Fatih Sultan Mehmet Universitesi

"Fuat SEZGIN'IN izinde: Oryantalizmden Oksidentalizme
Bilim Tarihinde Yeni Bir Anlati”
Dog. Dr. Serdar SAYGILI
Erciyes Universitesi

“Prof. Dr. Fuat SEZGIN ve islam Bilim Tarihi"
Arastirmaci Glrsel AKSOY
Prof. Dr. Fuat SEZGIN ve islam Bilim Tarihi Arastirmalari Vakfi

YONLENDIRICi
Dog. Dr. Burak TELLI
Kahramanmaras Stt¢t Imam Universitesi
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202 4   YILI BİRİM FAALİYET RAPORU   I -   GENEL BİLGİLER   A -   Misyon ve Vizyon    Misyon   Türkiye’nin bölgesel, ikili ve çok taraflı  uluslararası   ilişkilerini kapsayan tarihi, kültürel,  siyasi, iktisadi, hukuki, sosyolojik, jeopolitik ve stratejik araştırmalar, incelemeler ve  değerlendirmeler yapmak.  Sosyal, kültürel, stratejik alanlarda ve bilimsel konularda  uluslararası ilişkileri geliştirmek amacıyla, öğrenciler ve akademik personelin entelektüel,  kültürel, kişisel deneyimlerini zenginleştirme ve geliştirmeye yönelik faaliyetlerde  bulunmak ve  m evcut ve gelecekteki ekonomik, sosyal, kültürel, siyasal, iç ve dış güvenliğe  ilişkin konularda  yayın faaliyetlerinde bulunmaktır.     Vizyon   KSÜ Stratejik Araştırmalar Merkezi’nin vizyonu, ulusa l , bölgesel ve küresel düzeydeki  iktisadi, sosyal, kültürel, tarihi, hukuki konulara ışık tutan, sorunlara yönelik karar  vericilere yaratıcı, gerçekçi, etkin çözüm olanakları üreten, bilimsel ve akademik bilginin  oluşturulmasında rekabetçi yönünü sergileyen   saygın ve lider bir araştırma merkezi   olmaktır .      Hedefler   KSÜ Stratejik Araştırmalar Merkezi bünyesinde yer alan hedefler:     * Öğrenci   ve  öğretim elemanlarına yönelik  her ay düzenli olarak çeşitli online söyleşi ve  konferanslar  organize etmek;     *  Üniversitenin geleceğine yönelik  çalıştaylar  düzenlemek ;     * Akademik çalışmalara dayalı makale, kitap , bildirileri   KSÜ - SAM adına basılmasını sağlamak;     *  Şehrin, bölgenin büyümesine ve gelişimine katkı sağlamak açısından belirlenen  çalışma  alanlarına yönelik özel çalışma gruplarını oluşturmak , bu konuda ar aştırma projeleri üretmek ve  yürütmek;     *  Merkezin amaçları doğrultusunda d iğer   kamu -   özel   kurum   ve  kuruluşlar ıy la  uygulamaya yönelik  ortak çalışma lar yapmak   ve iş birliğini geliştirmek tir.       B -   Yetki, Görev ve Sorumluluklar       Devletlerin ve etkin uluslararası kuruluşların, güvenlik ve savunma konularını siyasal,  ekonomik ve sosyal bakımdan  araştırmak, bunların Türkiye ile ilişkileri ve bu ilişkilerin  geleceği ile ilgili tespit ve önerilerde bulunmak.      Merkezin amaçları doğrultusunda, ulusal ve uluslararası kuruluşlarla ve bilim insanlarıyla  işbirliği olanaklarını araştırmak ve ortak çalışmalar yapmak.  

